

Сегодня утром на 222 км автодороги «Сургут – Когалым» Сургутского района произошло ДТП.



Водитель автомобиля «УАЗ Фермер», двигаясь со стороны г. Сургута в сторону г. Ноябрьск, по неизвестным причинам, выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с автомобилем «Урал» (кран).

В результате дорожно-транспортного происшествия 2 человека погибли и 1 пассажир получил телесные повреждения. Данные лица находились в автомобиле «УАЗ».

В настоящее время сотрудники полиции работают на месте ДТП, устанавливая все причины и обстоятельства произошедшего.



Источник: УГИБДД УМВД России по ХМАО – Югре